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Câu 1 (NB) Trong mặt phẳng cho tập hợp 
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Câu 3 (NB) Cho hàm số 
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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 4 (NB) Cho hàm số 
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Hàm số đã cho đạt cực tiểu tại
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Câu 5 (TH) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình bên dưới. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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A. Hàm số không có cực trị.
B. Hàm số đạt cực đại tại 
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Câu 6 (NB) Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 7 (NB) Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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Câu 10 (NB) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 11 (TH) Cho số thực dương 
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Câu 12 (NB)  Nghiệm của phương trình 
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Câu 13 (TH) Nghiệm của phương trình 
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Câu 14 (NB) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 15 (TH) Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 16 (NB) Cho hàm số 
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Câu 18 (NB) Số phức liên hợp của số phức 
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Câu 19 (TH) Cho hai số phức 
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Câu 20 (NB) Trên mặt phẳng tọa độ, điểm biểu diễn số phức 
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Câu 21 (NB) Thể tích của khối lập phương cạnh 2 bằng.
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Câu 22 (TH) Cho khối chóp có thể tích bằng 
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Câu 23 (NB) Cho khối nón có chiều cao 
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Câu 24 (NB) Tính theo 
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Câu 25 (NB) Trong không gian, 
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Câu 26 (NB) Trong không gian 
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Trong không gian 
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Câu 28 (NB) Trong không gian 
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Câu 29 (TH) Một hội nghị có 15 nam và 6 nữ. Chọn ngẫu nhiên 3 người vào ban tổ chức. Xác suất để 3 người lấy ra là nam:
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Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên 
[image: image173.wmf]¡

?

A. 
[image: image174.wmf](

)

32

334

fxxxx

=-+-

.
B. 
[image: image175.wmf](

)

2

41

fxxx

=-+

.

C. 
[image: image176.wmf](

)

42

24

fxxx

=--

.

D. 
[image: image177.wmf](

)

21

1

x

fx

x

-

=

+

.
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Câu 32 (TH) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 34 (TH)  Tính môđun số phức nghịch đảo của số phức 
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Cho hình chóp 
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Câu 37 (TH) Trong không gian 
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Vậy phương trình mặt cầu có dạng: 
[image: image235.wmf](

)

(

)

22

2

1225.

xyz

++-+=


Câu 38 (TH) Viết phương trình đường thẳng đi qua hai điểm 
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Câu 44 (VD) Một cái cổng hình parabol như hình vẽ. Chiều cao 
[image: image808.wmf]4

GHm

=

, chiều rộng 
[image: image809.wmf]4

ABm

=

, 
[image: image810.wmf]0,9

ACBDm

==

. Chủ nhà làm hai cánh cổng khi đóng lại là hình chữ nhật CDEF tô đậm giá là 
[image: image811.wmf]1200000

đồng/m2, còn các phần để trắng làm xiên hoa có giá là 
[image: image812.wmf]900000

đồng/m2. 

[image: image813.png]



Hỏi tổng chi phí để là hai phần nói trên gần nhất với số tiền nào dưới đây?
A. 
[image: image814.wmf]11445000

(đồng).
B. 
[image: image815.wmf]7368000

(đồng).
C. 
[image: image816.wmf]4077000

(đồng).
D. 
[image: image817.wmf]11370000

(đồng)

Lời giải

Chọn A

Gắn hệ trục tọa độ Oxy sao cho 
[image: image818.wmf]AB

 trùng 
[image: image819.wmf]Ox

, 
[image: image820.wmf]A

 trùng 
[image: image821.wmf]O

 khi đó parabol có đỉnh 
[image: image822.wmf](

)

2;4

G

 và 

đi qua gốc tọa độ.

[image: image823.png]



Gọi phương trình của parabol là 
[image: image824.wmf]2

yaxbxc

=++


Do đó ta có 
[image: image825.wmf]2

0

1

24

2

0

a

224

c

a

b

b

c

abc

=

ì

=-

ì

ï

-

ïï

=Û=

íí

ïï

=

î

ï

++=

î

.

Nên phương trình parabol là 
[image: image826.wmf]2

()

4

yfxxx

==

+

-


Diện tích của cả cổng là 
[image: image827.wmf]4

3

2242

0

0

32

(4x)210,67()

33

x

Sxdxxm

æö

=-+=-+=»

ç÷

èø

ò


Do vậy chiều cao 
[image: image828.wmf](

)

0,92,79()

CFDEfm

===



[image: image829.wmf](

)

42.0,92,2

CDm

=-=


Diện tích hai cánh cổng là 
[image: image830.wmf](

)

2

.6,1386,14

CDEF

SCDCFm

==»


Diện tích phần xiên hoa là 
[image: image831.wmf]2

10,676,144,53()

xhCDEF

SSSm

=-=-=


Nên tiền là hai cánh cổng là 
[image: image832.wmf](

)

6,14.12000007368000

đ

=


và tiền làm phần xiên hoa là 
[image: image833.wmf](

)

4,53.9000004077000

đ

=

.

Vậy tổng chi phí là 11445000 đồng.

Câu 45 (VD) Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image834.wmf]Oxyz

, cho hai đường thẳng 
[image: image835.wmf]1

332

:

121

xyz

d

--+

==

--

; 
[image: image836.wmf]2

512

:

321

xyz

d

-+-

==

-

 và mặt phẳng 
[image: image837.wmf](

)

:2350

Pxyz

++-=

. Đường thẳng vuông góc với 
[image: image838.wmf](

)

P

, cắt 
[image: image839.wmf]1

d

 và 
[image: image840.wmf]2

d

 có phương trình là

A. 
[image: image841.wmf]231

123

xyz

---

==

.

B. 
[image: image842.wmf]332

123

xyz

--+

==

.

C. 
[image: image843.wmf]11

123

xyz

-+

==

.
D. 
[image: image844.wmf]11

321

xyz

-+

==

.

Lời giải
Chọn C

Gọi 
[image: image845.wmf]D

 là đường thẳng cần tìm. Gọi 
[image: image846.wmf]1

Md

=DÇ

 ; 
[image: image847.wmf]2

Nd

=DÇ

.

Vì 
[image: image848.wmf]1

Md

Î

 nên 
[image: image849.wmf](

)

3;32;2

Mttt

---+

, 

vì 
[image: image850.wmf]2

Nd

Î

 nên 
[image: image851.wmf](

)

53;12;2

Nsss

--++

.


[image: image852.wmf](

)

23;422;4

MNtststs

=+--++-+

uuuur

, 
[image: image853.wmf](

)

P

 có một vec tơ pháp tuyến là 
[image: image854.wmf](

)

1;2;3

n

=

r

;

Vì 
[image: image855.wmf](

)

P

D^

 nên 
[image: image856.wmf],

nMN

ruuuur

 cùng phương, do đó:


[image: image857.wmf]23422

12

4224

23

tsts

tsts

+--++

ì

=

ï

ï

í

-++-+

ï

=

ï

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image858.wmf]1

2

s

t

=

ì

Û

í

=

î

 
[image: image859.wmf](

)

(

)

1;1;0

2;1;3

M

N

-

ì

ï

Û

í

ï

î

 


[image: image860.wmf]D

 đi qua 
[image: image861.wmf]M

 và có một vecto chỉ phương là 
[image: image862.wmf](

)

1;2;3

MN

=

uuur

.

Do đó 
[image: image863.wmf]D

 có phương trình chính tắc là 
[image: image864.wmf]11

123

xyz

-+

==

.
Câu 46 (VDC) Cho hàm số 
[image: image865.wmf](

)

yfx

=

 có đồ thị 
[image: image866.wmf](

)

yfx

¢

=

 như hình vẽ bên. Đồ thị hàm số 
[image: image867.wmf](

)

(

)

(

)

2

21

gxfxx

=--

 có tối đa bao nhiêu điểm cực trị?
[image: image868.png]



A. 
[image: image869.wmf]3

.
B. 
[image: image870.wmf]5

.
C. 
[image: image871.wmf]6

.
D. 
[image: image872.wmf]7


Lời giải

[image: image873.png]



Chọn B
Xét hàm số 
[image: image874.wmf](

)

(

)

(

)

2

21

hxfxx

=--

, ta có 
[image: image875.wmf](

)

(

)

(

)

221

hxfxx

¢¢

=--

.

[image: image876.wmf](

)

(

)

010123

hxfxxxxxx

¢¢

=Û=-Û=Ú=Ú=Ú=

.
Lập bảng biến thiên:
[image: image877.png]+00





Từ bảng biến thiên suy ra đồ thị hàm 
[image: image878.wmf](

)

yhx

=

 có 
[image: image879.wmf]2

 điểm cực trị. Đồ thị hàm số 
[image: image880.wmf](

)

(

)

gxhx

=

 nhận có tối đa 
[image: image881.wmf]5

 điểm cực trị.

Câu 47 (VDC) Tập giá trị của 
[image: image882.wmf]x

 thỏa mãn 
[image: image883.wmf](

)

2.93.6

2

64

xx

xx

x

-

£Î

-

¡

 là 
[image: image884.wmf](

]

(

]

;;.

abc

-¥È

 Khi đó 
[image: image885.wmf](

)

!

abc

++

 bằng

A. 
[image: image886.wmf]2


B. 
[image: image887.wmf]0


C. 
[image: image888.wmf]1


D. 
[image: image889.wmf]6


Lời giải

Chọn C

Điều kiện: 
[image: image890.wmf]3

64010.

2

x

xx

x

æö

-¹Û¹Û¹

ç÷

èø


Khi đó 
[image: image891.wmf]2

33

2.3.

2.93.6

22

22

64

3

1

2

xx

xx

x

xx

æöæö

-

ç÷ç÷

-

èøèø

£Û£

-

æö

-

ç÷

èø


Đặt 
[image: image892.wmf]3

,0

2

x

tt

æö

=>

ç÷

èø

 ta được bất phương trình 
[image: image893.wmf]22

23252

20

11

tttt

tt

--+

£Û£

--



[image: image894.wmf]3

2

3

2

31

1

1

log

22

2

2

3

0log2

2

12

2

x

x

x

t

x

t

é

æö

é

£

ê

£

é

ç÷

ê

<

èø

ê

ê

ÛÛÛ

ê

ê

ê

ê

<£

æö

>

ê

ë

<£

ç÷

ê

ë

ê

èø

ë
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